Gestor/a Comercial 
Ubicación Organizativa:
·  Área del Puesto: Área Comercial 

· Puesto Superior Jerárquico: Director/a Oficina Particulares
Misión del Puesto y Áreas Clave de Responsabilidad:
Misión: Realizar la gestión especializada del segmento correspondiente en base a un modelo de relación/gestión específico. Asesorar a los clientes, vender productos y servicios financieros-seguros y actuar como interlocutor cualificado para establecer relaciones comerciales estables con los clientes que sean beneficiosas para ambas partes. Orientación a la captación de nuevos clientes y negocio.
 
Áreas Clave de Responsabilidad:
 
- Detectar las necesidades de la clientela de su cartera, así como planificar y gestionar las acciones comerciales a realizar, siguiendo las estrategias y orientaciones comerciales.
 
- Ofrecer un servicio especializado y asesorar a la clientela, proyectando la imagen de marca de Laboral Kutxa como Entidad especializada, tanto hacia clientes actuales como potenciales.
 
- Vincular, fidelizar y promover relaciones comerciales estables y duraderas con la clientela, garantizando la satisfacción de los mismos.
 
- Contribuir a mejorar la oferta comercial, detectando tendencias en las necesidades de la clientela actual y potencial. 
- Gestiones orientadas a la captación de nuevos clientes, tanto particulares como autónomos, negocios y pymes.

 
- Colaborar y coordinarse con el resto de equipo de la oficina, contribuyendo a la consecución de los objetivos globales de la misma, en particular a lo que se refiere a los objetivos de  crecimiento del negocio de activo, y de pasivo fuera de balance, con clientes y nuevos clientes. 
Requisitos:
Diplomatura / Licenciatura / Grado en Ciencias Económicas, Empresariales, Derecho o titulaciones afines.
COMPETENCIAS 
- Dinamismo comercial.
- Orientación al logro.
- Comunicación digital.
- Trabajo colaborativo.
COMPETENCIAS TÉCNICAS
-    Productos y servicios bancarios de Particulares, Empresa y Seguros.
-    Análisis y gestión de riesgo.
